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1° dia da Campanha
“Chamadas para orar”
1° FOCALIZANDO O CHAMADO

Todas nós, que estamos aqui hoje, fomos chamadas ou queremos ser chamadas (caso haja alguém que queira engravidar) para ser mãe. Hoje vamos focar nesse chamado, e assim nos lembrarmos da frase: 


Todo filho precisa de uma mãe que ora!

E queremos assim ser a mãe que nossos filhos precisam, ser a mãe que lhes dê o suporte necessário, ser a mãe que eles desejam ter, ser a mãe que faz a diferença na vida do seu filho. E como fazer isso?  E quando errarmos? E quando faltar força? E quando não soubermos o que fazer?


Precisamos da força, da sabedoria Daquele que é amor, que entende bem nossas fraquezas e os nossos medos, Ele quer sempre o melhor para nós, tanto quanto amamos os nossos filhos e queremos o melhor para eles.
Isaías 59:1 - Eis que a mão do SENHOR não está encolhida, para que não possa salvar; nem agravado o seu ouvido, para não poder ouvir.


Eis o versículo que nos acalma o coração, pois nos dá a certeza que Aquele que pode todas as coisas, Aquele que tem o controle de tudo, Aquele que é soberano, o galardoador da vida, da vida dos nossos filhos e está com as mãos estendidas para nos ajudar, com os ouvidos atentos para os nossos clamores... Ele está pronto para nos atender!
Isaías 59: 2, Mas as vossas iniquidades fazem separação entre vós e o vosso Deus; e os vossos pecados encobrem o seu rosto de vós, para que não vos ouça.


Deus está pronto a nos ouvir, com suas mãos estendidas para nos ajudar, porém o pecado que há em nós nos afasta de Deus e encobre nossos rostos e Ele não nos ouve.


Ora, não temos pecado? Não erramos? O que você acha?

A palavra de Deus, nas letras do apóstolo Paulo, declara que “todos pecamos e estamos destituídos da graça de Deus” (Romanos 3.23). Sim erramos, somos falhas, temos nossas fraquezas e somos imperfeitas, mas Deus é maravilhoso, compassivo, longânime e misericordioso.

Em 1 João 1:9 Se confessarmos os nossos pecados, ele é fiel e justo para nos perdoar os pecados, e nos purificar de toda a injustiça.

Ele nos perdoa, através de Jesus que pagou nossos pecados com moeda de bom preço. Temos que fazer como o salmista:


“Tem misericórdia de mim, ó Deus, por teu amor; por tua grande compaixão apaga as minhas transgressões. Lava-me de toda a minha culpa e purifica-me do meu pecado. Pois eu mesmo reconheço as minhas transgressões, e o meu pecado sempre me persegue. Contra ti, só contra ti, pequei e fiz o que tu reprovas, de modo que justa é a tua sentença e tens razão em condenar-me. Sei que sou pecador desde que nasci, sim, desde que me concebeu minha mãe. Sei que desejas a verdade no íntimo; e no coração me ensinas a sabedoria. Purifica-me com hissopo, e ficarei puro; lava-me, e mais branco do que a neve serei.” (Salmos 51:1-7). Somos justificados por Cristo Jesus!
“Porque os olhos do Senhor estão sobre os justos e os seus ouvidos estão atentos à sua oração”. (1 Pedro 3:12a)

Agora cada uma se apresenta, falando seu nome, e o propósito de sua oração. Hoje vamos orar por nós, apresentarmo-nos a Deus, confessando nossos erros e pedir que Ele, por meio de Jesus, nos perdoe.

	CAMPANHA DE ORAÇÃO

	CHAMADAS PARA ORAR

	
	
	
	
	
	
	
	

	NOME

	ENDEREÇO:

	TELEFONE:

	PEDIDO:

	 

	Tem misericórdia de mim, oh Deus, por teu amor, por tua grande compaixão apaga minhas transgressões. Lava-me de toda minha culpa e purifica-me de todo meu pecado. Cria em mim um coração puro e renova dentro de mim um espírito inabalável.


Preencher com o nome da mãe, pedidos para a mãe (sabedoria, paciência, ser amiga).
2° dia da Campanha
“Chamadas para orar”

2° FOCALIZANDO A MISSÃO

Nesse encontro, vamos focalizar a missão que temos como mãe, e a missão que assumimos com esta campanha de orar por nossos filhos.
 
Toda mãe deve buscar entender o quanto uma oração tem poder. Aprender orar é confessar nossa dificuldade, aprender orar é aprender a esperar, aprender orar é saber confiar, mesmo que aparentemente nada esteja acontecendo. Muita oração, muito poder, pouca oração pouco poder e nenhuma oração nenhum poder.


Quando o nosso Senhor nos chamou, Ele já sabia que teria que nos auxiliar nesta grande missão de sermos uma mãe cristã. Em toda a bíblia podemos ver acontecimentos fantásticos envolvendo direta ou indiretamente a manifestação do poder divino em favor dos seus filhos. 

Hoje, quando somos chamadas para focalizar a missão, devemos nos concentrar na campanha de oração e não somente nos problemas. Precisamos ter a certeza de que a partir do momento em que nos colocamos à disposição de buscar ao Senhor, algo já esta acontecendo! Mesmo que aos olhos humanos não seja visível, mas pela fé precisamos ver o agir de Deus. 
Em alguns trechos bíblicos veremos orações que foram feitas e seus resultados.


Em Daniel 10.12 podemos ver claramente, de acordo com o testemunho do próprio anjo que, “a partir do momento” em que Daniel aplicou o coração a compreender e a humilhar-se ao Senhor, as palavras dele (Daniel) foram ouvidas. E o texto não para por aí, o anjo continua dizendo: “... e eu vim por causa das tuas palavras”. O Senhor dispôs um anjo em favor do profeta por que ele O buscava, humilhava-se e com certeza confiava. Daniel não ficou amortecido com os acontecimentos, mas se ‘dispôs’ a buscar ao Senhor e foi ouvido. 

Este episódio não é um caso isolado, em Josué 10.12-13 podemos ver que o Senhor interviu no ciclo natural do sol e da lua em favor dos Israelitas, porque Josué, seu líder era temente a Deus. 

Talvez você esteja pensando que por não ser Daniel e nem Josué, Deus não agiria assim. Lembra o que estamos fazendo hoje, “focalizando a missão”, ou seja, Deus nos deu uma luta diferente da de Daniel e Josué, mas a ordem veio Dele, a missão de colocar nossos filhos debaixo da guarda e ensinamentos do Senhor. Temos que orar com a autoridade que o Senhor nos deu, como mães nossa oração tem muito poder e é nesta confiança e esperança que seguimos.  

Como mães cristãs, temos um reforço recebido de Deus que é o Espírito Santo. Quando não soubermos como orar pelos nossos filhos, quando faltarem as palavras “o próprio Espírito intercederá por com gemidos que não se expressam por palavras, mas pelo amor”. (Romanos 8,26-27).                                                                                                               

3° dia da Campanha
“Chamadas para orar”

3° FOCALIZANDO NOS FILHOS

“Eis que os filhos são herança do Senhor, e o fruto do ventre o seu galardão”. (Salmos 127)

Olhemos para o presente que Deus nos deu. O quanto devemos ser gratas a Deus por ter nos dado o privilégio de sermos mães. O Senhor nos presenteia com os filhos, e é o mesmo Senhor que nos chama para criá-los em um ambiente de amor, de proteção, criá-los nos caminhos da bondade, do reto caráter, respeito ao próximo e da fé sincera em Cristo Jesus.  Devemos, também, ponderar quanto à responsabilidade que de sermos mãe.


Não é uma missão fácil, temos momentos difíceis, preocupações que talvez nós não tivéssemos se eles não existissem. Sabemos das transformações que eles causaram em nossas vidas, sabemos de tudo isso, mas também sabemos da renovação da força, de alegria e de esperança que eles nos fornecem em cada carinho, em cada sorriso, do aprendizado que temos que cada situação difícil, a recompensa que temos em cada “eu te amo, mamãe”, o conhecimento do melhor lugar do mundo que é dentro do abraço, assim descobrimos que tínhamos “super poderes” como o beijo que cura tudo e a “visão de raios-X” quando percebemos que eles aprontaram alguma coisa. E o olhar... Sabemos se eles estão bem ou não só de olhar. E descobrimos pela boca deles que somos a mãe mais inteligente e linda do mundo. É por causa deles, também, que vem o desejo de ser uma mãe melhor, e é de onde vêm sentimentos contraditórios ao vermos nossos filhos crescendo sentimos alegria e no mesmo instante vem a saudade...

Dói muito para uma mãe dizer não aos seus filhos, mas queremos que eles aprendam a importância dos limites, não vivemos pelos nossos filhos, mas partilhamos tudo com eles, eles seguem sua vida e ficamos na “esquina” olhando eles seguirem em frente.

(Nesse momento cada mãe apresenta seus filhos, fala de cada um, abre seu coração, para que o grupo possa ver seus filhos em cada palavra falada... (exemplo: meu filho se chama Nícollas ele é meigo, carinhoso e gosto muito quando ele me ensina com sua sinceridade e amor, aprendo muito com ele, pois Deus fala comigo através dele).

“Educa a criança no caminho em que deve andar; e até quando envelhecer não se desviará dele. (Provérbios 22.6).

Nesse momento refletimos o quanto é importante ensinar o caminho correto aos nossos filhos. Dar bons conselhos, ensinar a respeitar o próximo, ser um bom cidadão não basta, temos que ensinar o caminho, e o caminho é Jesus.

Ensinar sobre Jesus é mais do que contar histórias sobre Ele, é viver em família seus ensinamentos, para que nossos filhos possam aprender a adorá-lo em espírito e em verdade, é passar a eles o desejo, a ânsia de querer exaltá-lo como diz o salmista “minha alma anseia por ti”.
É não apenas ensinar que Deus nos acolhe, mas fazê-los entender que Deus é o melhor refúgio, que o melhor é confiar Nele e que a salvação vem do alto.

(focar muito nesse dia o tipo de adoração que ensinamos a nossos filhos).
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Essa tabela é para preencher com o nome dos filhos, um para cada filho.
4° dia da Campanha
“Chamadas para orar”

4° FOCALIZANDO A AÇÃO

TUA ORAÇÃO
TEM PODER

(Fazer um papelzinho para cada irmã, se possível com imã, para colocar na porta da geladeira ou escrever na mão de cada irmã, um marca página também é boa uma ideia).

Vamos focalizar na oração, observando o orar + ação = oração.


Nossas orações são importantes, o Senhor está com as mãos estendidas para nos ajudar com os ouvidos atentos, mas temos que fazer a nossa parte. Nós temos que nos movimentar, esforçar e praticar a palavra.

“...e ensiná-las-eis a vossos filhos, falando delas sentados em vossas casas e andando pelo caminho, ao deitar-vos e ao levantar-vos; 20 e escrevê-las-eis nos umbrais de vossas casas, e nas vossas portas; 21 para que se multipliquem os vossos dias e os dias de vossos filhos na terra que o Senhor, com juramento, prometeu dar a vossos pais, enquanto o céu cobrir a terra”. (Deuteronômio 11.19-21)


Ao lermos “escrevê-las-eis nos umbrais de vossas casas, e nas vossas portas”, devemos entender como fazer algo a mais, além do que apenas informar a eles as boas novas, mas é marcar nos umbrais (portas é o lugar onde você tem acesso direto quando chega, quando sai, sendo sempre lembrados da palavra do Senhor. É marcar a casa, a vida e a família.


A ação é estar ensinando e praticando tudo aquilo que você ensina. Eles ouvirão e verão aquilo que você acredita, a verdade que você vive. A palavra de Deus tem poder, quando a praticamos vemos os resultados e nossos filhos aprenderão e saberão quem é o Senhor.

O versículo 18 do Salmo 71 “Agora que estou velho, de cabelos brancos, não me abandones, ó Deus, para que eu possa falar da tua força aos nossos filhos, e do teu poder às futuras gerações”, lembra que não importa quanto tempo estamos servindo ao Senhor, no reino de Deus não tem aposentadoria.


Aqui vemos a ação de ensinar a não desanimar, ainda que estejamos de cabelos brancos, vamos pedir a força para anunciar a grandiosidade de Deus.


Terminamos este dia pedindo a Deus que nos dê sabedoria para aplicarmos toda a verdade Dele revelada em nossa vida.


Como tarefa de casa: Orar, se possível com as mãos sobre a cabeça dos filhos na palavra de Isaías 11.2 “E repousará sobre ele o Espírito do Senhor, o espírito de sabedoria e de entendimento, o espírito de conselho e de fortaleza, o espírito de conhecimento e de temor do Senhor”.
5° dia da Campanha
“Chamadas para orar”
5° FOCALIZANDO A OBEDIÊNCIA


A grande dificuldade do ser humano em obedecer, começou lá no jardim do Éden, quando Adão e Eva, mesmo tendo sido orientados por Deus, escolheram fazer a sua própria vontade. Precisamos entender a importância da obediência a Deus, pois se formos obedientes, desfrutaremos do melhor desta terra. Preste atenção na resposta que o profeta Samuel deu ao rei Saul: "Acaso tem o Senhor tanto prazer em holocaustos e em sacrifícios quanto em que se obedeça à sua palavra? A obediência é melhor do que o sacrifício, e a submissão é melhor do que a gordura de carneiros" (1 Samuel 15:22). 


Em provérbios 3, de uma forma carinhosa Deus se dirige ao seu povo utilizando-se da expressão de pai para filho. O Senhor sabe que toda vez que buscarmos a sabedoria e a instrução, e as guardar em nossos corações, encontraremos favor e bom entendimento diante Dele e dos homens. Quantas pessoas estão sofrendo e vivendo sem direção espiritual, pois focam apenas no sacrifício (campanhas, penitências, jejuns prolongados etc.) e não obedecem a Palavra de Deus? Essas pessoas são religiosas, que não entenderam que Deus prefere a obediência. Certa vez, Jesus disse àqueles que O seguiam: "Por que vocês me chamam ‘Senhor, Senhor’ e não fazem o que eu digo?" (Lucas 6:46).


Como mães e servas somos convidadas a obedecer aquele que nos chamou para esta missão. Temos que dar o exemplo aos nossos filhos e dar autoridade ao Senhor em nossas vidas. Deus agirá de acordo com nossas ações, é o que o texto de Provérbios 3:6 diz: “Reconhece-o em todos os teus caminhos, e Ele endireitará tuas veredas”. Podemos observar a importância da obediência capaz de endireitar os caminhos tortos e nos dar o direcionamento correto.


Também na obediência de Isabel, esposa de Zacarias, mulher que não podia ter filhos, passava seus dias servindo a Deus. Na sua velhice um anjo apareceu e disse que ela teria um filho. Mesmo com a idade avançada ela o gerou e o criou para ser aquele que prepararia o caminho para o Messias. Ela sabia da sua importância no Plano de Deus e cumpriu muito bem seu papel. (Lucas 1.41-45).  
O nosso papel é o de ser obediente e fiel ao Senhor para que, através das nossas orações, nossos filhos possam ser abençoados. 

6° dia da Campanha
“Chamadas para orar”
6° FOCALIZANDO A PROMESSA


“Apeguemo-nos com firmeza à esperança que professamos, pois aquele que prometeu é fiel”. (Hebreus 10.23)

Antes de pensarmos em qualquer uma das promessas do Senhor, lembremos que Ele é fiel e poderoso para cumprir tudo o que prometeu. 
“Louvai ao SENHOR. Bem-aventurado o homem que teme ao SENHOR, que em seus mandamentos tem grande prazer. A sua semente será poderosa na terra; a geração dos retos será abençoada”. (Salmos 112.1,2)

O Salmo 112 nos mostra o homem que aprendeu a ter prazer na lei no Senhor, aprendeu o significado de temer ao Deus vivo e sabe dos benefícios desse amor e obediência. Aqui destacaremos a promessa de uma descendência poderosa e abençoada. 


Como mães, você quer que seus filhos sejam bem-sucedidos e abençoados? Sim... Quer usufruir dessa maravilhosa promessa! Eis o segredo para alcançar essa promessa, temer ao Senhor, observar os mandamentos e focar na Sua vontade.


Devemos atentar ao que fazer para recebermos essas promessas que alcançam nossos filhos, pois é de geração em geração e, assim eles terem o mesmo desejo de permanecer no caminho, pois a geração dos retos será abençoada. 

Como tarefa de casa: Orar se possível, com as mãos sobre a cabeça dos filhos, na palavra de Números 6.24-26: “Senhor te abençoe e te guarde; O Senhor faça resplandecer o seu rosto sobre ti, e tenha misericórdia de ti; O Senhor sobre ti levante o seu rosto e te dê a paz”.

7° dia da Campanha
“Chamadas para orar”
7° FOCALIZANDO A CONTINUIDADE
“Sucedia, pois, que, tendo decorrido o turno de dias de seus banquetes, enviava Jó, e os santificava, e se levantava de madrugada, e oferecia holocaustos segundo o número de todos eles; porque dizia Jó: Porventura, pecaram meus filhos e blasfemaram de Deus no seu coração. Assim o fazia Jó continuamente”. (Jó 1.5)

Em primeiro lugar agradeço a Deus por essa palavra tão abençoada, esse texto falou muito comigo. Aprendo com Jó a trabalhar fervorosamente pela salvação da minha casa, vejo em sua atitude que ele não media esforços (levantando de madrugada) para lutar pelos seus.


Aprendo que devo ficar sempre atenta as ações do meu filho e ficar apreensiva se de alguma forma ele está desagradando a Deus, é muito claro isso no texto quando Jó se questiona “porventura não pecaram em seus corações”. Pois Jó sabia o quanto o pecado desagrada e nos afasta de Deus, tinha medo que seus filhos pudessem se esquecer das orientações divinas e por isso levava-os a Deus como intercessor em favor deles.

Assim nós mães devemos levar nossos filhos a Deus e sermos as intercessoras em favor deles. Até por que, sabemos muito bem, que a fidelidade, o amor, sabedoria e a firmeza com a PALAVRA de Deus traz vida e vida em abundância. E, tal como Jó, devemos fazer isso continuadamente, sem cessar enquanto há vida.

Fomos chamadas para ser mãe... Mãe intercessora, mãe que luta fervorosamente pelo seu filho, mãe que se preocupa com a salvação daquele que ela gerou, mãe que ensina a seu filho ser um verdadeiro adorador enfim, uma mãe que recebe as promessas de Deus, uma mãe que ORA!. 


Hoje com muita alegria de termos chegado até aqui, e com lágrimas nos olhos encerramos esta campanha.


Mas levamos o conhecimento e a certeza que nossa luta continua, pois fomos chamadas para ORAR!
(No último dia da campanha, o Ministrante fala com os filhos, e sem que as mães saibam, preparem uma surpresa para que no meio do culto as se coloquem na frente para orar pelos filhos, e antes delas começarem a orar deve ser perguntado: não seria bom se nossos filhos estivessem aqui? E elas responderam sim, então dizer: que entrem as bênçãos que Deus nos deu!).
UM ENCONTRO A MAIS:

“Elias era humano como nós. Ele orou fervorosamente para que não chovesse e não choveu sobre a terra durante três anos e meio.  Orou outra vez, e os céus enviaram chuva, e a terra produziu os seus frutos.” 

(Tiago  5.17-18)
Nossa campanha não pode parar depois dos sete encontros. Orar pelos nossos filhos e nossa família deve ser uma prática diária.  

Sugerimos que as irmãs marquem um dia, de acordo com a disponibilidade de cada uma, para confeccionar tapetes de oração. Cada irmã pode fazer o seu tapete, e é importante que lembremos que esse tapete não terá poder nenhum. É apenas uma forma de termos algo visível em nossas casas que nos ajude a mantermos um compromisso de oração diária por nossos filhos. Sugerimos 10 minutos de oração todos os dias, especificamente por nossos filhos. 
Sugerimos alguns modelos de tapete
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